

美西南分團報告

團員生活動態:

劉卓台,周珣偕同另外兩對夫婦於十月初在福州辦了兩次夫婦週末營,成績斐然。他們將於十二月赴韓國參加他們公子在韓國舉行的婚禮。

劉於永到中國海南省與賈彩倫商洽蒲公英助學金運作之事,並探訪受助學生。她於十月下旬去香港到長洲島做三十天的個人避靜,將於十一月二十二日返回美國。



排隊出場，輕鬆了

來個團體照



女生捨不得走，再照一張吧

曙光重現

转瞬之间，10年过去了。回想着逝去的10年，所有爱我的，所有帮助过我的，所有支持我的人，我谢谢你们，是你们的帮助让我和我的家度过一个又一个苦难。

我是张新龙，当年的一个面临着辍学的小男孩。不是不想上学，而是家境实在是太差。全家人的重担全压在妈妈一个人身上，然而祸不单行，我是眼睁睁的看着妈妈一天一天的加速老去。终于妈妈坚持不住了，妈妈得了重病---严重的胃病和肝病。虽然说当年的我是一个12岁的小男孩，但是我看着妈妈卧床病的到后来吐血，医生不愿来这个贫困的家里看病。我这个家里的唯一的男子汉整整一夜没睡，我觉得我有责任撑起这个家。所以我决定辍学，在家和医院两头跑，抽空去建筑工地给他们打小工，整整一个月，太阳把我变的黝黑，双手上有拉出的口子 and 厚厚的老茧。当时小小的我就一个想法：我要挣钱，让妈妈看病，我已经没有爸爸了，谁也不能再夺走我的妈妈。

家里的唯一的男子汉整整一夜没睡，我觉得我有责任撑起这个家。所以我决定辍学，在家和医院两头跑，抽空去建筑工地给他们打小工，整整一个月，太阳把我变的黝黑，双手上有拉出的口子 and 厚厚的老茧。当时小小的我就一个想法：我要挣钱，让妈妈看病，我已经没有爸爸了，谁也不能再夺走我的妈妈。妈妈!!! 一个月后，我的班主任终于在工地上找到我了，我的班主任抱着我哭了，他对我说：“你的成绩在全校前三，我会申请学校的奖学金。你有什么困难给老师说。走咱回学校！”

我哭了~~~ 是激动的，我终于有回到了我魂牵梦萦的学校。但是家里，妈妈的身体还是不好，时常犯病，入不敷出。所以，我每天早晨，中午，晚上在上学前，放学了。马上回家，编席子（芦苇做的）。有时学校有事回家晚了，但是为了编好一张席子，到天黑黑的了。但是我还是很开心，因为我又为家挣钱了，可以让妈妈多休息一下...

2002年夏天，宋神父从家门前走过，那天已经很晚了，有点黑了，我还在编席子。宋神父说：“这么晚了，别干了，明天再编吧。”后来，他知道我家里的情况了。拉着我的手说：“孩子，穷人家的孩子早当家，你的学习成绩好，懂事。我们放心。我们教会可以资助你上学。你要好好的学

习，别辜负你妈妈的期望！”我又哭了，为我能好好的上学，我感激你们
~~~谢谢你们了！！

有了咱们教会的资助，家里的负担终于小一点了，在这十年了。我有帮别人在夏天中午 40 度左右的天气下除草，我有在网吧日夜不分的当收银，还有在每天上完课时去带两三个家教...只为补贴一下家里！我始终有个信念：生活是美好的，因为还有这么多人关心我，帮助我。我爱你们！！！我会好好的努力，不会让你们失望的~~~

终于，08 年我考上了大学---中央财经大学...一个不错的大学！现在我马上就要毕业了。我怀着：感恩的心，马上就要踏上社会工作了。一路走来，咱们教会对我的帮助是最大的，我非常感谢你们，是你们给了我第二条人生的路，改变了我的生命。谢谢你们~~~

你们放心，前路未知，但是我有信心度过一个个坎坷。因为，我有那么多人的帮助和支持！现在我在银行实习...帮助别人理财，能帮到别人，我特别开心。我会做个好人~~~把你们的精神传承下去...

最后，让我深深的三鞠躬吧！感谢你们的帮助和支持~~~  
谢谢！！！